

湖北宜昌女副市长郑兴华被查 或与落马副省长郭有明有关



中央纪委监察部网站昨日上午发布消息，湖北省宜昌市副市长郑兴华因涉嫌严重违纪，正接受组织调查。

一名权威消息人士透露，郑兴华落马与湖北省原副省长郭有明有关。郭有明是十八大以来第12名被调查的省

部级官员。

去年11月底，郭有明被查处，当时其担任湖北副省长仅一年4个月。尽管郭有明早在2011年就调任湖北省副省长，但其工作重心仍在宜昌。直到2012年7月，他才正式分管全省有关事务。

郑兴华与郭有明的官场

交集持续多年，郑兴华1999年从中石化第十五期中青班学成后，便从湖北化肥厂计划处处长调至宜昌，此后的15年一直在宜昌工作，而郭有明则是从2000年6月开始主政宜昌，两人的共事时间长达13年。

中纪委网站

最高检： 涉案未成年人 姓名照片不得公开

最高检日前发布新规定，强调要依法保护涉案未成年人的名誉，尊重其人格尊严，不得公开或者传播涉案未成年人的姓名、住所、照片、图像及可能推断出该未成年人的资料；开展社会调查应当尊重和保护未成年人名誉，避免因不知情人员泄露未成年犯罪嫌疑人的涉罪信息。

为了适应刑事诉讼法和人民检察院刑事诉讼规则的重大修改，依法办理好未成年人刑事案件，切实保障未成年人的合法权益，2013年12月31日最高检下发了修订后的《人民检察院办理未成年人刑事案件的规定》。

规定要求，办理未成年人刑事案件实行教育、感化、挽救的方针，坚持教育为主、惩罚为辅和特殊保护的原则，在严格遵守法律规定的前提下，按照最有利于未成年人和适合未成年人身心特点的方式进行，充分保障未成年人合法权益。人民检察院办理未成年人刑事案件，应当在依照法定程序和保证办案质量的前提下，快速办理，减少刑事诉讼对未成年人的不利影响。

据新华社

安徽原副省长倪发科问题查清

受贿总额中玉石占八成

未经批准即担任省珠宝协会名誉会长 事发后埋怨组织没有早提醒

2013年6月，经中央批准，中央纪委对安徽省原副省长倪发科立案检查。经过两个多月的调查，中央纪委查清了倪发科的受贿问题，其收受大量玉石，占受贿总额近八成的事实也浮出水面。

9月底，倪发科受到开除党籍、开除公职处分，其涉嫌犯罪问题移送司法机关处理。

玉石，色泽温润，晶莹剔透，历来深受人们喜爱。古人常把君子之德和玉石品质相提并论，更是提升了玉石的文化内涵。然而，对于安徽省原副省长倪发科来说，玉石映照出的不是他的君子之德，而是在纵好图利驱使下的腐化堕落轨迹。一块块精美的玉石，如今却成了他一笔笔受贿的铁证。



说起玉石眼睛发光

倪发科2008年担任安徽省副省长后，分管国土资源工作，未经组织审批同意，就担任了省珠宝协会名誉会长，接触上了玉石，从此一发不可收拾，甚至到了疯狂的地步。

“玉石是身份的象征，集文化艺术价值、现实价值和收藏价值为一体，玉能养人，人能养玉，经常与玉接触能促进玉与人的物质交换。”说起玉石，倪发科顿感精神，眼睛发光。

在赏玉、玩玉的需求感和满足感的驱使下，倪发科不能自已：看电视、看书，玉不离手；穿得多时，脖子上还要戴上一个玉石挂件；每到周末，把喜欢的玉石玉器铺开，一件一件欣赏；每隔两周，给精品玉石玉器逐一打蜡、上油；到外地出差，再忙也要挤时间到当地的玉器市场或商场看一看，甚至借机绕道到玉石产地和玉石市场；随身携带小电筒、放大镜，到商场、古玩城检验自己的赏玉水平，在与玉石老板的交流中，享受当专家和被认同的快感。

倪发科还喜欢“斗玉”，常约上几个玩家，各带几块好玉，一起欣赏，比比谁的玉好。此时的倪发科，已全然忘了自己是高级领导干部的身份和该有的自我警醒、自我约束。渐渐地，倪发科玩得越来越出格，越来越放纵。

对上等好玉来者不拒

苍蝇专叮有缝的蛋。安徽首矿大昌金属材料有限公司监事会主席吉立昌等老板就一次次投其所好，为其买单。而倪发科明知玉石价值不菲，却照收不误，对好的和田玉更是来者不拒。

2011年春的一天，与倪发科已“深度”交往多年的吉立昌来到倪家“汇报”工作。看到吉立昌腰上挂着一个玉石手把件，倪发科就让他取下看看。把玩了几下，倪发科说：“这个手把件品相一般。”从中嗅出一些“意味”的吉立昌连忙说，家

提拔没希望“要为自己活”

倪发科说，自己在副省长任上的前两年工作还是很积极的，后来感到自己年龄大了，快到点了，提拔没有希望了，再加上受到一些消极现象的影响，思想随之发生了变化，将重心从工作转移到为退下来的生活做准备。“过去几十年是为别人活的，现在到了该为自己活一把的时候了。”

“思想上的变化导致我的人生目标追求随之发生变化，由过去追求共产党人的理想信念，到追求个人享乐、攀比奢靡消费。看到别人出入高档消费场所，喝名酒、抽名烟，请客送礼一掷千金，我也认同

里还有3块新疆朋友送的玉石籽料，可以拿来请他鉴赏一下。

很快，吉立昌回家将3块玉石籽料送到倪家。

此后，两人经常在一起谈论玉石。因为吉立昌对玉不太懂，倪发科就专门介绍一位玉石专家与他认识。2011年5月的一天，倪发科让吉立昌和玉石专家一起去新疆买玉，吉立昌心领神会，就联系玉石专家一起飞到乌鲁木齐。吉立昌回合肥后将购买的玉石全部拿到倪发科家中，让倪挑选。最终，倪发科选了1个带木底座的玉

并将其看成是社会普遍现象。”倪发科说，他选择收取、欣赏玉石作为自己的享乐，是因为“玉石是新型的高档商品、特殊商品，一块上万、几十万的都有，绝对是高消费、奢侈品”。理想信念滑坡是最根本的滑坡，理想信念动摇是最危险的动摇。倪发科的价值观念变了，人生追求的目标变了，必然把时间和精力用于培养这一兴趣爱好上，由此走上了一条不归路。

在接受组织调查时，倪发科曾经抱怨：“如果组织上早提醒或早处理我两年，我给国家造成的损失也不至于这么

摆件、3个手把件、2个玉挂件和2条籽料手链，价值约50万元。

2011年6月，吉立昌和玉石专家再次前往新疆，买了20多块籽料，花费约100万元，倪发科全部收下。

2012年5月，吉立昌到乌鲁木齐办完事后专程绕道和田买玉。回合肥没几天，吉立昌就将这些玉石拿到倪发科家中，倪发科从中挑选了总价达350万元的玉石。

给倪发科送玉较多的还有某房地产开发公司负责人黄某某。

大，自己犯的错误也不至于这么严重。”然而，当他冷静下来反思自己的举动，后悔的是，自己一次又一次失去自我挽救的机会。

倪发科收受大量玉石、字画后，自知价值太大，内心也曾彷徨、恐惧过，但最终还是贪婪击退了恐惧，诱惑侵蚀了理性，他没有主动认错改错，而是处心积虑规避调查，掩盖错误。

早在2005年，安徽省委巡视组到六安市巡视时，听闻风声的倪发科便要求黄某某把他送的几幅字画先拿回去，两年后，倪发科居然又把字画要回。据《中国纪检监察报》

河北平山县幼儿园投毒案一审开庭

6日上午9时，河北省石家庄市中级人民法院对平山县杨文明、史海霞投放危险物质，张增霞非法买卖危险物质一案进行了公开审理。

据了解，平山县两河村平安幼儿园负责人史海霞为争夺生源，在多次滋扰“两河中心幼儿园”后，决定由杨文明具体实施投放危险物质行为，诱使小孩捡食有毒食品中毒，试图对“两河中心幼儿园”造成负面影响，降低其生源招收数量。

2013年4月24日，杨文明将事先用毒鼠药配制的一瓶奶制品饮料连同吸管、铅笔等物品装入塑料袋内，放在直达“两河中心幼儿园”的一条街道上。

4月24日早晨，两河村村民任老太太带着孙子和外孙去幼儿园上学，途中捡到了杨文明所放的塑料袋，任老太太将其带回家。当天下午放学后，两个孩子和任老太太一起吸食了塑料袋里的饮料，均出现中毒症状。经医院抢救，两个孩子先后死亡，老人治疗后出院。案件将择期宣判。

据新华社